

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ  
КВАНТИЛЕТНИК

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского  
Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 76 (2382) 16 июня 1946 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ | цена 20 к.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА  
НУЖНО ВЫПОЛНЯТЬ

Развернувшееся социалистическое соревнование за досрочное выделение и перевыполнение нового пятилетнего плана с каждым днем всё больше охватывает широкие массы трудящихся Советской страны. Город соревнуется с городом, край с краем, завод с заводом. В ответ на вызов борьбы трудящиеся Рубцовска приняли социалистические обязательства на 1946 г. Обязательства эти являются большой и подробной программой целого ряда работ, намеченных в области благоустройства и культурного роста нашего города. Здесь и расширение ул., устройство северной строительной тротуарной сети, бани, строительство ванно-прачечного комбината, ремонт городского театра и т. д. «Построить», — говорится в социалистическом обязательстве, — в 1946 году и сдать в эксплуатацию 3,900 кв. метров новой жилой площади, в том числе: на АТЭ — 2000, втресте №15—3000, на заводе «Алтайсельмаш» — 500, на АЗЭ — 300 кв. метров жилой площади.

Точное выполнение каждого пункта социалистического обязательства является немалым вкладом в дело выполнения новой сталинской пятилетию. Проявление творческой инициативы трудящихся приобретает особое значение в борьбе за выполнение планов нового пятилетия. Отделы городского комитета должны активно выявлять и использовать все возможные ресурсы в нашем городе и районе, направлять самостоятельность людей на решение задач поселенного строительства.

Подсморим, как же выполняются обязательства, выданные трудящимися города в соревновании с г. Рыльском. Уже давно пора приступить к мощению ул. Бутутовым камнем, к настилу тротуаров, грейдерванию

дорог. От этих работ пока что не видно. А лето — самая золотая пора для строительства — не ждёт: уже прошла половина июня. Заведующий горкомхозом Т. Зенкин и инженер Т. Шестаков обьявляют это отсутствием строительных материалов и средств передвижения, но ничего не делают для того, чтобы организовать доставку требующихся материалов. Ничего не делается также по ремонту городского театра, бани и других объектов строительства.

Социалистические обязательства трудящихся города начинаются с такого важного пункта:

«Обеспечить ежемесячное выполнение производственной программы каждым предприятием союзной, республиканской, кооперативной и местной промышленности. Годовую программу выполнять досрочно к 21 декабря 1946 года».

Между тем, из 10 артелей системы горкомхоза только 5 выполнили производственные планы в мае. Артель «Красный ковчегник» (председатель Перушкин) выполнила майский план на 28 процентов, артель им. Чакалова на 48 процентов, артель «Красный химик» выполнила план на 80 проц., руководители выполнимованных предприятий свою деятельность оправдывают по нехватке сырья, то ссылаются на отсутствие квалифицированных рабочих.

Обязательства трудящихся города брались не ради красивых слов. Поэтому каждый руководитель предприятия должен помнить, что выделение социалистических обязательств в отношении трудящихся нашего города дело большой государственной важности. Каждый пункт социалистических обязательств должен быть выполнен вовремя и полностью.

ШИРЕ ВНЕДРЯТЬ МЕТОД  
МАШИНИСТА КОРВАЛЬ

В душевные работы железнодорожники вовлекают работников. Кроме этого, внедряют комплексного метода труда. Машинисты на рубцовском депо ст. Рубцовская, ст. Остаево, Белёвом, Явля и тамешель провалят новую выработку, создан на основе паровозов комплексного поезда. Фронт добросовестного труда по пути на машиниста Новосибирского депо тов. Поповца.

За 10 дней работы — с 1-го по 10-июня — комплексные поезда бригады добросовестного труда и сменных бригад успеха в ускорении продвижения поездов. Бригада старшего машиниста тов. Остаево среднесуточный пробег паровоза равен 4,8 километра, оборот паровоза усложился на 3,8 часа, сэкономил топлива 1270 кг.

Бригада старшего машиниста тов. Явля ускорил оборот паровоза на 3,8 часа, перевыполнил среднесуточный пробег паровоза на 3,8 километра, сэкономил топлива 7350 кг. Сاعدателью 2 паровоза в основном работала за три часа. В комплексную поездку бригаду входит две паровозные бригады, две кондукторские и два поезда, включая экспедиционные. Промышленность этих бригад заключается в том, что, прежде всего, ликвидируется обрывок времени и сдвиг поездов. Каждый член бригады заинтересован в том, чтобы сократить время доставки поездов в пути следования какой-либо паровозной бригады правительству в ликвидации этой непереработки. Это дает возможность ликвидировать задержку поездов и пути следования.

Каждый паровоз, где укомплектована комплексная бригада, работает по коду. От этого зависит ускорение оборота паровоза, а следовательно, и оборота вагонов. Кроме этого возмещается ответственность каждого члена бригады за порученную ему работу — перед всей бригадой. Массовое применение работы комплексной бригады дает возможность более продуктивно использовать такой важный и мощный агрегат, как паровоз. Ускорению оборота паровоза и увеличению

среднесуточного пробега паровозов соответствует работы паровозов. Кроме этого, поедные вагоны мастера и кондуктора бригады получают нормальный отдых.

Метод работы машиниста тов. Корваля является новым видом комплексного поезда. Фронт железнодорожников за успешное выполнение плана четверть ставленного пятилетия.

Паровозный инструктор Т-го паровозного отделения тов. Чуватов организовал комплексную схему добросовестного труда. Закljučая инициативу и коллективные договоры на каждое дежурство, т. Чуватов со своей стороны также добился неплохих показателей в работе. За первую декаду июня 100 паровозов работали по коллективному плану 100-процентно. Современная выработка паровозов под поездом, экспирова паровозов производилась за 2,2 часа вместо 3,1 часа. Производительность труда в ускорении составила 205 пар. Остат работы паровозного инструктора является образцом, которое все паровозные бригады добросовестного труда необходимо создавать и среди других профессий железнодорожников. Эти бригады можно создать на текущем содержании пути, на других участках и среди рабочих станций.

Партильные, профессиональные и комсомольские организации обязаны создавать достояние передовые методы работы, нестермо поощрять инициаторов этого соревнования и распространять методы работы среди других профессий.

Необходимо отметить, что некоторые партийные и профессиональные руководители, в том числе и работники железнодорожного транспорта, несовершенством. Об этом свидетельствует тот факт, что до сих пор никто из железнодорожников не разработал достояние передовые методы комплексных бригад добросовестного труда. Соревнованием необходимо руководить оперативно.

Каждый рабочий должен уметь и звить, как он работает вчера. Руководителем в том не следует забывать.

Н. Бабовичный,  
инструктор транспортного  
отдела горкома ВКП(б).

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Новые лекарства. Белоурское кино.

В Министерстве здравоохранения РСФСР открылись курсы публичных лекций, посвященные использованию лекарственных растений. С докладом выступил ассистент кафедры лечебной професор Д. М. Россыйский. Он указал, что много наиболее известных и часто используемых лекарственных средств получаются из растений, которые прежде применялись в народной медицине. Так, гинкго — замечательное средство лекарство, был введен в медицинскую практику Вогкинам на основании опыта народной медицины.

То же относится к таким лекарственным как зверобояна, князя, ромашки, опунция и другие. В СССР имеется почти вся лекарственная флора, официально признания фармакологии, а некоторые растения (вспенир, китайская полынь) имеются только в нашей стране.

Широкое развертывание работы киноагитации «Советская Беларусь» является самоодомуму артею по фильмам «Байтапын», «Лотч родины», «Искатели счастья», «Моя любовь».

В беседе с корреспондентом «Известий» министр киноагитации тов. Лавинский указал, что в 10—20 киноузелов и отечков о важнейших событиях в республике, что ввиду отсутствия киноагитации должна проводиться гораздо больше.

К концу года мы надеемся выпустить три художественных фильма. Этово киноагитации должна больше на белорусском языке.

Над белорусским фильмом о белорусских партизанах работают инженеры Микхась Лизюков и Кондрат Чуватов. В Мясках Гаштан Наме Навичко инити сценарий музыкально-поэтической комедии «Поползай — новое колхозное село». Над Минским инити и натурные съемки музыкальной комедии «Новый дом».

Производство  
мехового комбината

Канавский орденца Лейниа меховый комбинат — крупнейшее предприятие меховой промышленности Советского Союза. Фабрика комбината получает, главным образом, меховую оленца, поступающую со всех колхозов Советского Союза. Мех обрабатывается под гребенчаткой, выделу и т. д. Комбинат выпускает в год несколько миллионов изделий из меха много городов выделу и полубафированию.

Пресскомхоз ТАСС

В этом году исполняется 10 лет со дня основания в Союз Государственного научно-исследовательского бюро биологического института имени Сталина Министерства здравоохранения СССР.  
На снимке: вид на один из корпусов института.  
Фото Г. Хомзаря.

Пресскомхоз ТАСС

ЗА РУБЕЖОМ

11 июня открылось новое учредительное собрание Франции, которое должно будет принять новый проект конституции, измененный в составку, но вперед до образования нового правительства будут заниматься текущими делами.

В Бельгии начался процесс военного преступника Михайловича и его 23 соратников. На основе подсудимых — сам Геразм Михайлович, организатор и руководитель вооруженной борьбы, члены его штаба и командиры его отрядов, министры миноритарного правительства Нидерландов, Франции, Великобритании и влдохности Михайловича, ряд бывших министров так называемого эмигрантского правительства. Обвинительный акт рисует картину измены и предательства Михайловича и его соратников с немскими и итальянскими оккупантами, японской и американской власти. Служивших участников его отрядов.

Английский парламентский опубликован «Белая книга», в которой приводятся цифры потерь английских вооруженных сил и гражданского населения за время войны с фашистской Германией. Англичане потеряли убитыми 357 тыс. 116 человек, ранено 369 тыс. 267 человек.

Как стало известно, в составе китайских партизанских войск имеются неразрушенные японские военные части. Эти части гражданского населения за арест своих офицеров и нередко используются в китайской командования в бою против коммунистической воины.

Бельгия испытывает большие затруднения с хлебом. Норма отпуска хлеба населению снижена с 350 гр до 300.

В Канаде работ забастовочное движение. Почти месяц бастуют 37 тысяч рабочих лесной промышленности, около 5 тыс. матросов озёрных судов, 6 тыс. рабочих текстильных фабрик провинции Квебек, тысячи рабочих других отраслей промышленности. Бастующие требуют сокращения рабочего дня и повышения зарплат.

В Соединенных Штатах Америки забастовка 62 тысяч работников Забастовка вызвана отказом судоходных компаний от заключения нового коллективного договора с представителями Морви требовании повышения зарплат, оплаты сверхурочных и сокращения рабочего дня.

ТАСС

Общая вид восстановившегося Харьковского тракторного завода имени Серго Орджоникидзе, 18 апреля в 1946 года отбыл главный трактор допоселенного выделу.  
Фото Л. Дьячкова.

